



薛华董事长连任广东省高新技术企业协会第三届理事长



9月25日,广东省高新技术企业协会第三次会员代表大会在广

州召开。省科技厅原厅长谢明权,协会第二届理事会理事长薛华,副理事长吴仕明、廖兆龙,第三次会员代表大会代表共约300人出席会议。省科技厅高新处副处长张相年到会祝贺并讲话。薛华董事长当选为广东省高新技术企业协会新一届理事长。

会议听取和审议了《广东省高新技术企业协会第二届理事会工作报告》《广东省高新技术企业协会2013-2017年财务决算报告》《广东省高新技术企业协会第二届监事报告》和《关于修改〈广东省高新技术企业协会章程〉的说明》。大会认为,薛华理事长作的工作报告,实事求是,客观总结了协会第二届理事会自2013年至今五年来的工作情况及经验,而且对今后五年协会的发展思路及工作计划切实

可行。大会还通过了其他报告和章程,选举产生了以薛华为新一届理事长的理事会领导班子,为协会今后顺利开展各项工作提供了强有力的组织保证。

省科技厅高新处张相年副处长在讲话中充分肯定了协会在服务和推动全省高新技术产业发展中发挥了重要作用,做出了重要贡献。他表示,“省高企协会是推动我省高新技术企业健康发展、加快发展的一支不可或缺的重要力量。”

大会号召,在今后的的工作中,协会要加大力度推进科技自主创新,不断提高竞争力,为广东省高新技术企业和高新技术产业的发展做出新的贡献。

(总裁办 潘洁)

番禺区政府领导莅临海大集团视察指导工作

9月28日上午,番禺区麦洁萍副区长、区农业局石伟文局长、陈锐武副局长等领导到海大集团进行视察指导,薛华董事长、副总裁许英灼、助理副总裁柴琰、总裁助理潘洁热情接待了来访领导。

薛华董事长首先对番禺区各领导的到来表示热烈欢迎,并对区政府及各职能部门一直以来对集团的大力支持表示衷心感谢。同时就行业和集团现状进行了介绍,薛总表示:在行业变革、企业竞争加剧的大环境下,集团充分发挥综合优势,紧抓发展机遇,正向着“千亿产值农牧企业”的目标阔步前进,未来将持续为行业发展和番禺区的经济发展贡献力量。



麦洁萍副区长在会谈中对海大的快速发展表示了充分肯定,也提出了殷切的希望。她表示,番禺区政府将对当地农业产业化发展给予重点支持和关注,希望海大集团能结合政府对番禺区经济发展的定位,稳步推进在当地相关产业的布局,建立番禺示范基地,共同推进番禺区农业产业健康发展及增加农民收入,继续发挥农业标杆企业的带头作用。

番禺区农业局石伟文局长充分肯定了集团取得的成绩及为当地经济发展做出的贡献,并希望集团再接再厉。

最后,双方还就“乡村振兴”发展计划中将面临的问题进行了交流。

海大集团资助百万对口帮扶毕节 助力打赢脱贫攻坚战

8月29日-30日,广州市委常委、市委统战部部长卢一先率广州市委统战部、市工商联及部分企业家到黔南州开展为期三天的村企结对帮扶经贸考察活动,海大集团助理副总裁柴琰参与了本次活动,并在8月30日上午,于三都县召开的广州市委统战部黔南州对口帮扶工作座谈会上汇报了海大集团在黔南投资项目的有关情况。

8月31日,由广州市委统战部组织的广州市工商联民营企业与毕节市深度贫困村结对帮扶工作座谈会在贵州省毕节市织金县顺利举行。广东省扶贫办副主任、广东省第一扶贫协作工作组组长杨伟强,广州市委常委、统战部部长卢一先,市委统战部常务副部长、市工商联党组书记董延军,毕节市人大常委会副主任、市委秘书长、市委统战部部长黄光江,及包括海大集团助理副总裁柴琰在内的广州市民营企业代表共同参加了本次座谈会。会议上,柴琰助理副总裁代表海大集团与贵州省毕节市织金县自强乡支东村签订结对帮扶协议书,就食用菌种植基地建设项目无偿提供100万元帮扶资金。

背景: 毕节加快脱贫进程,各方通力支持

据悉,毕节位于贵州省西北部,居住着汉、彝、苗、回等46个民族,922.64万人口,常住人口665.97万人,贫困人口92.43万,贫困率达10%,据相关数据显示,全国每50个贫困人口中有1个来自毕节,贵州每4个贫困人口中有一个来自毕节,毕节是全国唯一一个以“开发扶贫、生态建设”为主题的试验区。

近年来,习近平总书记对毕节试验区作出重要批示,赋予其“为贫困地区全面建设小康社会闯出一条新路子”的新历史使命,此后,毕节市充分发挥其资源优势,加之各大企业积极给予对口帮扶等支持,如今其试验区正处在加快

推进“四个全面”的关键时期,并不断向“2020年实现与全国全省同步全面建设小康的目标”进发。

现状: 扶贫变“输血”为“造血”,海大义无反顾

事实上,对口帮扶黔南的工作已经有序开展多年并收获了良好的成效,自2013年从深圳处接棒过来后,广州便逐年加大对黔南州的帮扶资金投入力度。本次座谈会上,广州市民营企业与毕节市织金县9个深度贫困村签订了帮扶协议。

海大集团始终如一积极响应广州市委、市政府关于对口帮扶工作的号召,就食用菌种植基地建设项目与织金县自强乡支东村签订结对帮扶协议,无偿资助100万元,切实帮助贫困村和贫困户发展地方特色产业,真正实现贫困户脱贫致富、变输血为造血的目标,充分发挥了海大集团的社会责任,为精准扶贫贡献正能量。始于初心,责任不止。海大集团对黔南州精准扶贫项目的投入,还体现在生猪养殖这一项目上,该项目为打造成黔南州标杆性的高效节能环保生态养殖场,带动农户富起来,增加就业人数,为地方精准扶贫、脱贫攻坚提供持续动力。

未来: 践行精准扶贫,海大步伐不止

诞生20周年,海大集团肩上的社会责任一刻不曾卸下,作为“科技兴农,改变中国农村现状”的践行者,始终以实际行动坚定不移打好精准扶贫攻坚战。海大一贯将扶贫工作作为企业履行社会责任的重要事项来落实,并于2017年成立了专注于扶贫投资的广东海大扶贫投资发展有限公司,优先选择在贫困地区建设生产基

地。

截至2017年年末,公司在国家级或省级贫困地区直接投资项目达34个,总金额近12亿元,已为当地创造了超2000个就业岗位;其中2017年在江西赣州、山东郯城县、河北临西县、山东惠民县、云南大理市、贵州修文县等多个贫困地区投资设立9家子公司,投资金额达2.25亿元;与多个贫困县政府签订了合作框架协议,积极推进各项目落地实施。



海大集团签订结对帮扶协议书

未来,海大集团将继续积极响应国家政策打赢脱贫攻坚战,其对毕节项目的百万元资助,无疑是将创造经济价值与承担社会责任的有机融合;未来,集团将秉承“科技兴农,改变中国农村现状”的最高使命,持续为行业及社会输送更多正能量!